
Δελτίο Τύπου των πολιτικών εκδηλώσεων του Φεστιβάλ Αναιρέσεις

5 χρόνια τώρα ζούμε για τα καλά στον αστερισμό της παγκόσμιας καπιταλιστικής κρίσης και του
ιδιαίτερου, βάρβαρου τρόπου που την διαχειρίζονται οι ισχυροί στην Ευρώπη και στην Ελλάδα. Ζήσαμε
και ζούμε το κλίμα φόβου και τρομοκρατίας, που στήνουν για να συνδράμουν τις επιλογές τους.

Και όμως υπήρξαν πολλές στιγμές που ο κόσμος της εργασίας και της νεολαίας έδειξε ότι δεν
υποτάσσεται. Τελευταίο στιγμιότυπο η καταβαράθρωση των πολιτικών του μνημονίου στις
πρόσφατες εκλογές και η αλλαγή σελίδας στο επίπεδο της κυβερνητικής εξουσίας.

Όμως παρά τα μεγάλα λόγια, είναι εμφανές πλέον, για άλλη μια φορά, ότι χωρίς τον ίδιο τον
εργαζόμενο λαό στην πρώτη γραμμή, καμία ελπίδα δεν μπορεί να υπάρξει. Χωρίς απεγκλωβισμό
από την λογική της «παραμονής στην ΕΕ με κάθε κόστος», της εξυπηρέτησης ενός χρέους που είναι
δομικά ληστρικό και της υποταγής στην «σοφία» της επιχειρηματικής κερδοφορίας, καμιά διέξοδος δεν
μπορεί να υπάρξει για την πλειοψηφία που θίγεται.

Με αυτά τα δεδομένα η ιστορία μας πετάει και πάλι το γάντι. Θα μείνουμε απαθείς και
αποσβολωμένοι για πολύ ακόμα; Θα αρκεστούμε στις «μισές λύσεις», στις υποσχέσεις που δεν μπορούν να
πραγματοποιηθούν; Η θα εισβάλουμε ξανά στο πολιτικό προσκήνιο χτίζοντας τις δικές μας δομές αγώνα
διεκδίκησης και αλληλεγγύης, προτάσσοντας τα αιτήματα, τις ανάγκες και τις επιθυμίες μας, φέρνοντας
τον κόσμο τους ανάποδα;

Με τον ρεαλισμό της ανατροπής!

Δεν μας αρκεί ο ρεαλισμός του τίποτα που προτάσσει η κυβέρνηση ΣYRIZA – ΑNEΛ. Η
αναβάπτιση της «τρόικας» σε θεσμούς και του «μνημονίου» σε έντιμο συμβιβασμό. Όπου οι αξιωματούχοι
της ΕΕ, τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα εντός και εκτός της χώρας και οι ολιγάρχες του πλούτου θα
συνεχίζουν να αξιώνουν τη διάλυση των ζωών μας.

Χρειαζόμαστε και προτάσσουμε το ρεαλισμό της ανατροπής. Της σύγκρουσης και της αντεπίθεσης. Για
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να μην δώσουμε ούτε ανάσα στον σάπιο κόσμο του νεοφιλελευθερισμού, του ρατσισμού και του φασισμού,
των ειδικών και των καθεστωτικών media να ανασυνταχθεί απειλώντας, «εκεί που σάπιζε να
ξανατονωθεί».
Για έναν κόσμο χωρίς μνημόνια, χρέος, ΕΕ, ευρώ και αφεντικά. Χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από
άνθρωπο. Για τον κομμουνισμό της εποχής μας απαλλαγμένο από τις στρεβλώσεις, τα λάθη και τα
βαρίδια του παρελθόντος. Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε μια τέτοια κατεύθυνση ρίχνουν όλες τους τις
δυνάμεις.

Και το ετήσιο ραντεβού των Αναιρέσεων επιδιώκει να είναι μια συνάντηση με αντίστοιχη συμβολή και
ένα παράθυρο στον κόσμο που ονειρευόμαστε. Σε πείσμα των νόμων της αγοράς, θα στηθεί και πάλι από
εκατοντάδες ανθρώπους σε ολόκληρη την Ελλάδα, χωρίς χορηγούς και διαφημίσεις. Σαν να έχουμε βάλει
στόχο να φέρουμε μια προβολή της νέας κοινωνίας της συλλογικότητας, της συνεργασίας και της
αυταπάρνησης στο σήμερα. Στις εκδηλώσεις και τις συναυλίες του, καλούμε κάθε νέο και νέα, κάθε
εργαζόμενο και εργαζόμενη. Όχι απλά για να παρευρεθούν ή να μας στηρίξουν οικονομικά. Αλλά για να
γνωριστούμε, να μοιραστούμε τις αγωνίες και τις σκέψεις μας, να στοχαστούμε για το σχέδιο που θα
κάνει πράξη την αντεπίθεση κόντρα στον συμβιβασμό και την υποχωρητικότητα.

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ. Ώρα έναρξης 19.30
 

Παρασκευή 12 Ιουνίου: “Για μια νέα διεθνή των αγώνων και της αλληλεγγύης” Η πάλη των λαών ενάντια
στο φασισμό τον καπιταλισμό και τον πόλεμο.

Γιουκνίνα Βερόνικα, Ομάδα επικοινωνίας κομμουνιστικού τμήματος, Ντονμπάς

Γιλμάζ Χουσεϊν, Μέλος της επιτροπής της Ροζάβα και του κουρδικού κόμματος DBP

Γιαλτσινέρ Μουσταφά, μέλος της Κεντρικής Επιτροπής και υπεύθυνος διεθνών σχέσεων του EMEP
(Κόμμα Εργασίας) – Τουρκία

Αντωνόπουλος Παύλος, μέλος των ελληνικών αποστολών στην Ουκρανία και το Κομπανί

 

Σάββατο 13 Ιουνίου: “Ρήξη ή υποταγή?” Για την πολιτική αντεπίθεση του κινήματος και της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς.

Ελαφρός Γιάννης, μέλος της Π.Ε. του ΝΑΡ για τη Κομμουνιστική Απελευθέρωση.

Κουτσούμπα Δέσποινα, Περιφερειακή Σύμβουλος με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική.

Αλαβάνου Αριάδνη, Μετωπική Αριστερή Συνεργασία (ΜΑΡΣ)

Νταλακογεώργος Αντώνης, πρόεδρος του συνδικάτου της ΠΕΜΕΝ.

 

Κυριακή 14 Ιουνίου: “Βάρκιζα Τέλος!”. Το μήνυμα του Άρη τότε και τώρα.



Παλούκης Κώστας, ιστορικός.

Παπαστράτης Προκόπης, ομότιμος καθηγητής Νεότερης Ελληνικής Ιστορίας στο Πάντειο
Πανεπιστήμιο.

Χάγιος Άγγελος, μέλος της Π.Ε. του ΝΑΡ για τη Κομμουνιστική Απελευθέρωση.

Πετρόπουλος Γιώργος, δημοσιογράφος/ιστορικός, μέλος του Εργατικού Αγώνα.


